

12岁女童毒杀小伙伴 因对方老告状生怨

20多天前买“毒鼠强”一直放书包;事发后编造“吃垃圾堆食物中毒”谎言

本报讯 近日,湖南衡阳女童杀人事件引发关注。12岁女童小雯(化名)将放了“毒鼠强”的可乐递给同学小霞、小林(均系化名),二人喝下后中毒身亡。据小雯供述,平时吵闹打架了,小霞和小林爱告状,导致自己经常被爷爷奶奶骂,因此心生怨恨。

小雯和小霞,是界牌镇某小学六年级同班同学,都来自贫困的低保家庭。

小雯的父亲在外打工,母亲5年前离家出走,留下她和两个妹妹,与85岁的爷爷、74岁的奶奶共同生活。

在办案民警和周边邻居眼里,由于复杂的家庭原因,爷爷奶奶并不疼爱小雯这个可能“没有血缘的孩子”。除了上学,小雯还要承担做饭、洗衣、照顾妹妹等家务。

小霞和小林是一对亲姐妹,小霞13岁,小林7岁。母亲是个智障患者。

在班主任肖老师的印象中,小雯和小霞成绩一直是倒数一二名,都穿得脏兮兮的,与其他孩子交流很少。其中,小雯尤其沉默自闭。

而近乎相同的“标签”,让小雯和小霞成了彼此唯一的朋友。

12岁,正是爱打闹、爱玩笑的年纪。一起放学回家的路上,3个孩子小矛盾很多。吵闹打架了,小霞和小林会回家告诉母亲。母亲数次去小雯家告状。小雯因此遭到爷爷奶奶责骂。

“如果不是她们告状,她妈妈就不会来。爷爷奶奶总是骂我,次数都多得数不清了,我恨她们。”小雯供述。

大约一个月前的一天,3个

孩子放学回家路上经过一户民居,见到了院子里的一辆玩具儿童车,心生好奇的小雯去踢院门,把门轴踢坏了。此时户主发现了她们,小霞“告状”说是小雯踢坏了门,使她遭到户主责问。

“心里觉得不舒服,就想买老鼠药给她们吃。”小雯对警方供述。

20多天前,恰逢界牌镇赶集。小雯从奶奶口袋里拿了5块钱,在一家农资店花3元钱买了一包“灭鼠先锋”(主要成分为毒鼠强)。此后近一个月,鼠药一直放在书包里。

触发悲剧的,是一场孩子间的打闹。6月9日,3个孩子在学校玩耍,小雯将7岁的小林踢倒在地。当天下午,两姐妹的母亲到学校接孩子时,身为姐姐的小霞告状,于是两姐妹的母亲掐了小雯的耳朵。“掐我的耳朵,好痛。”小雯供述说。

好痛。”小雯供述说。

6月10日午饭后,小雯一个人来到学校小卖部,买了一瓶可乐,然后来到学校幼儿园地下室的一间小屋,将事先已买好的鼠药放了进去。放学路上,小霞、小林喝下了小雯递来的掺毒可乐后身亡。

目前,小雯已在监护人、老师的陪同下,向警方供述投毒杀人事实。同时,通过对投毒工具等DNA、指纹等鉴定,小雯作案证据链也已被证实。

此前有媒体报道,当地流传两种说法,一是小霞、小林姐妹因不堪饥饿,吃下垃圾堆里的食物中毒身亡;二是姐妹被两名男子哄到山里,喝下有毒可乐中毒身亡。

据警方取证调查及小雯本人供述,两种说法都是小雯编造的谎言。(新华)

天津一洗浴会馆 楼板塌落致6人死亡

本报讯 记者昨日从天津市西青区委宣传部了解到,6月16日23点58分左右,位于天津南路的盛世丽水洗浴会馆一楼休息厅一块楼板塌落,现场造成4人死亡,8人受伤送到医院进行救治,其中,两人经抢救无效死亡。目前,事故原因正在进一步调查中。(新华)



老汉从“爱心专座”上 拽起女孩骂15分钟 当时车上有不少空座位

本报讯 车辆后排有空位,一名老汉却硬是将坐在车厢前部“爱心座位”上的一名年轻女子拽起推开。6月16日,武汉市民皮先生向记者讲述自己在公交车上见到的不和谐一幕。

6月16日中午12点,皮先生乘坐805路公交车从武昌前往汉口,当车辆行至徐东村时,他突然听见车厢前部传来一声尖叫,继而看见一名老汉将坐在老弱病残孕“爱心座位”上的女子拉了起来(上图),并向前狠狠地推了出去。

“老汉说自己腿部有残疾,女孩占着专座不起来,是不道德的行为。”皮先生说,不过乘客们都觉得老汉的行为有点过分,纷纷对他进行指责。

被老汉强行拉起的姑娘显得很害怕,在徐东一路匆匆下车。但这并没有让老汉平息火气,他一直在车上怒骂,直到在解放公园站下车,整个过程超过15分钟。

“事发时,车上虽然老弱病残孕专座坐满了人,但是车辆后部有很多空座,老汉却不顾危险将女孩推出。”皮先生说。

6月16日下午,记者拿到了当时车上的监控视频,视频显示,在老汉上车前,女子一直玩着手机。老汉上车后,掏出一个证书样的东西与姑娘说着什么,但姑娘连连摆手,于是老汉就突然用右手将女子直接拽了起来,推了出去。

据当时开车的司机回忆,女孩刚刚开始误以为老汉是上前乞讨的流浪者,才连连摆手,但老汉没有过多解释就上前将她拽起。

视频显示,老汉行走与常人无异。(武晚)

山东德州市副市长 黄金忠被撤职 此前曾坠楼受伤

本报讯 昨日,山东省德州市十七届人大常委会二十四次会议发布公告,因涉嫌严重违纪违法,撤销黄金忠德州市副市长职务。

此前,黄金忠德州市人大代表资格已被终止。

德州新闻网曾于4月28日刊登通告:4月26日上午,德州市政府副市长黄金忠在行政中心综合楼10楼走廊跌入9楼天井平台摔伤,目前正在医院治疗,无生命危险。有关情况正在调查中。(小新)

南京醉汉把水泥当芝麻糊 迷迷糊糊吃了半斤多

本报讯 南京警方近日接警,称有一醉酒男子在某小区门口吃装修用的水泥!民警赶到时,该男子称刚喝完酒肚子饿,看到地上有芝麻糊就吃起来了,吃下去有半斤多……民警赶忙将其送医院洗胃。医生说,水泥可能在肠胃里凝结,幸亏送来及时,否则就有生命危险了。(新报)



▲男子吞食的水泥

▶男子被送医院洗胃



最高法院开审“红罐之争”

加多宝一审被判侵权后,向最高法院提出上诉;被称“中国包装装潢第一案”

本报讯 6月16日,社会关注的加多宝、王老吉“红罐之争”上诉案,在最高法院第一法庭开庭。上诉人广东加多宝饮料食品有限公司(简称加多宝),被上诉人广州王老吉大健康产业有限公司(简称王老吉)、广州医药集团有限公司(简称广药集团)均到庭应诉。该案被称为“中国包装装潢第一案”。

最高法院方面告诉记者,最高法院受理本案后,组成由知识产权庭宋晓明庭长担任审判长的5人合议庭,最高法院的判决将为该案的终审判决。

谁在侵权? 公说公有理,婆说婆有理

2012年7月6日,加多宝与王老吉就红罐王老吉凉茶的知名商品特有包装装潢相互提起诉讼。

广药集团认为,加多宝生产销售“加多宝”红罐凉茶饮料,其包装装潢的近似程度足以引起与广药集团的知名商品“王老吉”混淆的结果。

加多宝认为,其通过商标许可协议的方式,获得了独家使用“王老吉”商标生产红色罐装凉茶的权利,王老吉推出的新装红

罐“王老吉”凉茶,其产品的外包装与加多宝公司生产的红罐“王老吉”非常相似,构成对加多宝公司知名商品特有包装装潢权益的侵害。

上述两案由广东省高院一并受理,并一审判决驳回加多宝对王老吉的诉讼请求,同时认定加多宝侵权,后加多宝向最高法院提出上诉。

庭审现场

加多宝:为红罐凉茶费尽心血

加多宝公司认为,其在多年的红罐凉茶经营中费尽心血,还申请了红罐包装装潢,对红罐凉

茶进行推广宣传,而广药集团只提供了商标。知名商品红罐凉茶是以特有的口感受到公众的喜爱,而口感来源于加多宝公司独有的王氏配方。加多宝公司生产的凉茶才是一直销售的、受到公众喜爱的知名商品。

加多宝公司称,王氏后人(创始人第五代玄孙)已经发声明表示,从未授权广药集团使用该配方。“不是贴上了王老吉商标就是知名产品。”广药集团生产的十几种“王老吉”产品,比如龟苓膏、绿包装凉茶等等,但是市场反应都平平,可见并不是贴上王老吉商标就是市场的胜者。

加多宝公司认为,一审法院将知名商标与知名商品等同起来,将知名商品的一切利益都一刀切地赋予了“王老吉”商标是罔顾事实。“希望法院能主持公道,不要让民营企业寒了心。”

广药集团称,该集团是广州市所有制药企业的管理单位,上世纪90年代准备上市,考虑到凉茶的生产销售比例已经超过药品,于是保留一部分凉茶生产,与鸿道集团(加多宝母公司)签订协议,将凉茶的部分生产授权于鸿道集团。

“这说明在双方合作前,王老吉凉茶就为人所知”。广药集团希望法院维持一审判决,维护民族品牌。

目前该案的审理正在进行中,最高法院将择日宣判。(新京)

哆来咪暑假音乐夏令营

为传播世界经典音乐文化,哆来咪钢琴学校主办为期10天的哆来咪暑假音乐夏令营,凡小记者报名可凭小记者证享受特别优惠。

一、开设课程:

百老汇音乐剧:50人
夏威夷尤克里利:100名(可参加主题音乐PARTY)
钢琴OK速成:100名(可学会2-5首名曲)
钢琴里的童话:(学会2-5首经典名曲)
童声合唱:100名(发声方法训练及作品两首)
吉他之夏:100名(包教会边弹编唱2-5首歌曲)

二、具体时间:

报名时间:6月15日至25日

开营时间(校内营):7月6日至17日和8月3日至14日(半天)

汇演时间:7月18日或8月16日

以上开营和演出时间学员报名根据自己情况二选一

三、音乐夏令营收费标准:998元/期

6月25日前报名798元,小记者凭小记者证立减200元;前100名有礼品赠送(送价值298元尤克里利或200元练琴卡等)

四、报名地点:

1.哆来咪琴行(建开岗西南二楼)7297123
2.台湾美育平山哆来咪分校(佳田B座601室)2966123
3.哆来咪珠江专卖店(光明路双丰商场四楼)2960123